

ERRATA TO C.M.1981/H:7 - Report of Mackerel Working Group
=====

page 2 - para 2.2: delete ... "for the fishery off Cornwall"

page 6 - last line: correct: 2-group to 3-group

page 54 - Fig. 4.1: the x-axis is age not years, therefore
the numbers must be moved left to align with
the space not the ticks.

page 60 - Fig. 8.3: the axis indicating catch (tonnes x 10^{-3})
should read:
Catch (tonnes x 10^{-6}).

-0-0-0-